

Łódź, dnia 09-05-2024 r.

Znak spr.: NB.270.4.2024

Zamawiający:

**Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Sulechów
ul. Bankowa 2, 66-100 Sulechów;**

Prowadzący postępowanie (pełnomocnik):

**Zakład Usługowo – Produkcyjny Lasów Państwowych w Łodzi
ul. Legionów 113,
91-073 Łódź
tel.(42) 632-26-47
e-mail: zup@lodz.lasy.gov.pl**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie **podstawowym** na:

**„Budowę budynku kancelarii leśnictwa, leśniczówki, budynku gospodarczego
i altany w leśnictwie Sycowice”**

Prowadzący postępowanie działający w imieniu w/w Zamawiającego zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. informuje, że wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy dopuszczają Państwo zmianę stolarki okiennej drewnianej na PCV?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę stolarki okiennej drewnianej na PCV.

Pytanie 2:

Czy dopuszczają Państwo rozwiązania równoważne jeśli chodzi o przekroje drewna konstrukcyjnego? Proponujemy zastosowanie drewna konstrukcyjnego C24 - „przekroje Szwedzkie” oraz wykonanie na nasz koszt projektu konstrukcji, który będzie wymagany w związku ze zmianą przekrojów drewna.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie innego przekroju drewna.

Prowadzący postępowanie działający w imieniu w/w Zamawiającego informuje, że udzielone wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

mgr inż. Paweł Bodzich

DYREKTOR
Zakładu Usługowo Produkcyjnego
Lasów Państwowych

/ podpisano elektronicznie /